



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух мужчин

В дневное время 20 марта текущего года на территории Успенского кладбища Курчатовского района областного центра обнаружены тела двух мужчин с огнестрельными ранениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области поданному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и оперативные сотрудники органов внутренних дел. Проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц причастных к совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
20.03.2019

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1316969>